

Так держать, юнармейцы!



4 декабря в Томске состоялось итоговое мероприятие по патриотическому воспитанию, на котором юнармейцы давали торжественную клятву. В рамках концертной программы прошло награждение лучших представителей юнармейских отрядов, их руководителей, победителей различных региональных конкурсов, направленных на патриотическое воспитание молодежи.

Здесь же поисковые отряды области представили оружие и вещи, найденные на полях сражений Великой Отечественной войны. Также на выставке можно было увидеть современную экипировку войск специального назначения.

От Асиновского района была направлена делегация в составе семи человек. Юнармейцы Александр Астраханцев, Владимир Алин, Артем Гаврилов, Наталья Вдовик и Мария Крупская по итогам 2019 года награждены почетными грамотами за активную работу и большой личный вклад в развитие Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» Томской области. Также им были вручены личные книжки. В состав делегации вошли куратор юнармейского отряда СОШ с. Ягодное, руководитель ВПК «Возрождение» Евгений Никонов и начальник штаба местного отделения «Юнармия» Алексей Сафонов.

А.М. Сафонов был награжден дипломом III степени в номинации «Методическое обеспечение образовательных программ юнармейского движения» (разработки, пособия по организации и проведению военно-полевых сборов, проведению военно-тактических игр и соревнований по военно-спортивным и техническим видам спорта) регионального этапа Всероссийского конкурса методических материалов «Растим патриотов России».

Также диплом победителя был вручен МАОУДО - Центр творчества детей и молодежи г. Асино за областные комплексные очно-заочные мероприятия для образовательных организаций, учреждений, местных отделений ВВПОД «Юнармия», юнармейских отрядов и НКО Томской области «Я - патриот России».